

公司海外员工同心抗疫保安全

编者按 截至北京时间8月9日,全球累计确诊新冠肺炎病例突破1980万例,累计死亡病例超过72.9万例,海外疫情形势依旧严峻。公司在推进海外业务高质量发展的同时,认真落实集团公司党组各项决策部署,始终把员工生命安全和身体健康放在首位,采取有力措施加大防控力度,确保

了海外1581名中方人员、1.5万名外籍雇员“零疫情”“零感染”。与此同时,公司海外各单位结合所在国实际,精心筹划、缜密安排,妥善推进项目人员国内、国外倒班轮岗以及外籍雇员项目结束后安全返乡,回国人员严格按照疫情防控要求做好隔离,确保疫情零输入。



图①SAKA FWI QPSDM项目陆地施工现场
图②SAKA FWI QPSDM项目OBC施工现场
图③按照当地政策为员工安排核酸检测
图④阿曼项目部近千名外籍员工顺利返乡
图⑤阿联酋ADNOC海上项目第一批5人在迪拜机场整装待发



研究院海外业务部 筑牢防“疫”墙 建功东南亚

截至北京时间8月6日,马来西亚和印度尼西亚累计确诊新冠肺炎病例分别为9002例和11.6871万例,东南亚各国疫情形势依然严峻,研究院海外业务部东南亚中心在国内总部的支持下,员工坚守工作岗位,克服种种不利因素,筑牢一道道防疫墙,为海外事业持续发挥光和热。

未雨绸缪 多措并举保安全

东南亚中心在当地疫情初露头时就开始加强防控措施。员工步行上下班,不乘坐公共交通工具,用饼干面包代替外出用餐。同时,在确保安全距离的前提下与甲方会面,推动项目落实。

随着本土病例出现,东南亚中心开始分阶段抗疫。第一阶段:勤消毒、戴口罩,全员办公室办公,在保证工作的前提下最大限度减少感染风险。第二阶段:提前分发旧显示器到雇员手上,结合雇员自有笔记本测试远程办公可行性,随着疫情加重,通勤风险高的雇员采取居家远程办公。第三阶段:根据当地政府指导性意见,马来西亚和印尼办公室分别于3月16日和3月20日转入居家远程办公,期间全员每日汇报健康情况,严格执行分餐制和分区制,讨论问题也保持两米距离,避免交叉感染。

众志成城 前后一体护项目

SAKA FWI QPSDM项目是东南亚中心重点项目,是检验处理水平的试金石,也是进军高端市场必须攻克

严重的静校正和信噪比问题,又有浅水多次波的难题。

东南亚中心集中优势设备资源确保计算能力,并行采用3套软件确保公寓与服务器的链接。国内专家多次提供远程技术支持、远程质控,并通过视频会议具体指导试验生产。经过不懈努力完成了FWI软件第一次海外生产单位安装测试,保障了项目质量和进度。

在得知静校正遇到困难后,国内总部第一时间组织专家远程质控支持,形成以公司曹孟起首席专家为组长的处理解释专家组,从地质和处理多个角度帮助分析原因,指导解决方案,最终结果得到甲方高度肯定。

SELERAYA公司两个二维处理项目工作量大、周期短,项目组多次通过视频会议的形式讨论项目,抓紧时间克服远程办公的困难,扎实工作保证进度。

共克时艰 主动作为赢市场

抗疫期间不能与甲方当面交流,东南亚中心便通过邮件和电话与用户沟通,互致问候,交流防疫心得,让客户放心、安心。

疫情造成石油需求锐减,严重影响到勘探市场,之前跟踪的多个勘探项目取消或延期。东南亚中心对每个新项目都倍加珍惜,全力以赴。4月27日,刚刚完成Repsol重新处理标书就开始Medco项目试处理,进入为期10天的攻关处理,争取解决复杂基底成像进而做大蛋糕推动苏门答腊盆地基底勘探。与此同时,积极推动潜在处理解释项目,促成市场落地。 (陈希 陈杨 杜厚余)

国际勘探事业部 海洋物探处 精细筹备铺就员工温暖回家路

截至七月中旬,在国际勘探事业部阿曼项目部全体员工共同努力和精心安排下,项目部近千名在岗的阿曼籍员工已顺利返回家中,各部门共计54名包括加拿大、巴基斯坦、印度、斯里兰卡籍员工也已成功乘机并安全抵达家乡,且无一人感染新冠肺炎病毒。

随着新冠疫情肆虐全球,阿曼苏丹国的疫情防控形势也愈加严峻。3月初,当地政府采取封城封路、停飞所有国内及国际航班等一系列防疫举措。4月底,阿曼项目8622B队完成CCED项目开始待工;5月底,8622队完成PDO项目也开始待工。如何为项目结束后千余名不同国家员工安全返乡成为阿曼项目部重点考虑的问题。

项目部与所属的两支地震队及物资中心库联动,提前谋划,做好生产、生活物资的计划和储备工作。同时,提前调整生产作业计划,并据此制定详细的人员遣散时间表,积极联系阿曼各地方政府及公交公司,做好阿曼当地员工的返乡计划安排,帮助其他外籍员工向各国驻阿曼大使馆详细汇报其个人情况及动态信息,推动特别航班的机票订购及核酸检测事宜。

项目结束后,针对非阿曼外籍员工归国困难的情况,项目部积极联系各国大使馆,各部门也进行人员调整,党员和中方员工主动承担起外籍员工的工作,保障外籍员工乘本国包机安全归国。 (张维懿)

“终于回到祖国了,组织的力量真是太强大了,心里很温暖!”7月27日,在抵达上海浦东机场后,海洋物探处ADNOC项目252队员工曾涛对同行队友感慨的说。他在阿布扎比机场办理登机手续时被以“核酸检测证明中采样率不够”为由拒绝安排登机,项目部立即启动应急预案,通过与当地医院和机场安检部门的多方沟通,曾涛按时登上了回国的飞机。

自新冠疫情爆发以来,阿联酋ADNOC海上项目全体员工,在保证项目高效运作的同时也实现了“零感染”的目标,目前已有超过四百名中方人员连续工作超过六个月。结合当前疫情形势及商业航班的逐步恢复,在公司和物探处各级领导的关心和推动下,7月25日和27日,首批共27名中方员工开始倒班回国。

海洋物探处前方项目部专门成立了中方员工倒班专项工作组,指派专人负责各项手续的整理报批、旅途中的安全防护及抵达国内后的事项安排等,并与物探处安全科、生产科等科室多次召开视频会议,前后方共同梳理完善人员回国和出国程序。

目前27人核酸检测全部为阴性,正在按照当地政府要求进行集中隔离。与此同时,国内上项目人员的各项审批手续正在同步进行中,预计近期将会分批奔赴海外一线。 (李晨光)

